



資訊工程學系

Department of Computer Science and Information Engineering

靜宜大學資訊工程學系

系友分享

靜宜資工系大學部 110 年度畢業生

義烏工商職業技術學院人工智能技術系專任教師

進入資工系學習的同學們大家好，很榮幸可以和同學們分享我在靜宜大學學習的經歷和之後的發展，希望對大家之後的學校選擇和專業選擇有所幫助。

首先自我介紹一下，我來自大陸的浙江省，在靜宜大學學士畢業後推甄進入國立臺灣大學碩士班就讀，而後碩士畢業後，考入浙江這邊的一所國立大學擔任人工智能技術系專任教師的職務。

靜宜大學擁有豐富各類資源和優秀的老師。在你們剛入學時，學校就會讓學長姐帶領你們熟悉學校的各類社團、機構，這段時間名為新生啟航週。大家在入學時就可以選擇自己有興趣的方向，去參加自己感興趣的社團，組隊參加比賽。

靜宜大學豐富的課程體系讓大家可以選擇自己希望發展的方向。我們計算機領域隨著技術進步發展的越來越大，如何找到一個合適的發展方向並打好專業基礎成為一個很重要的事情。學校提供了多個學程和課群可以讓同學們跟進選擇，每個學程學習完畢後同學們都可以擁有對應的實作技能。我在當時因為想要學習的內容很多，還超修了幾十個學分。

在進入大三之後，大家可以確定自己的專題題目並選定專題指導老師，然後可以加入學校的實驗室參與研究。在實驗室中，你可以和其他隊友一起做自己有興趣的題目，研究自己感興趣的東西。深度學習、物聯網、元宇宙、大模型的應用，有多個方向和優秀的指導老師給你提供指導。在當時我選擇了基於語者辨識的物聯網方向的項目，並參加了比賽，獲得了全國一等獎的好成績。

希望各位同學之後能認真考慮，來靜宜大學資工系就讀，並運用系裡面的資源，為成就明天更好的自己進一步努力。

張開 系友 敬上

2023/10/13



靜宜大學資訊工程學系

Department of Computer Science and Information Engineering

www.csie.pu.edu.tw